

Budapest 925 III. 3.

Kézirat

Drága fivérem! Kihíztad a lá-
badet. máris van köledőm.
Sajnos nem jó. Torrendben a-
domeg a delyköl. Tegnap, cu-
tarórod napján du. mint tu-
dod is juhánéhuál voltunk. ju-
hán ifjú laci's kedő volt, a se-
bény nyilóánitással, mond-
ván, hogy bírónak nem rabán-
sok. hügerépt beült. A lényef-
re vonatkozóan azonban egyt-
talán nem bírtatott és ezt a
laci's erőt adta, hogy feltétlenül
még eldögölök értem békés ispe-
kell kiegyezünk, amit ő nem
sart kilátástalannak. Tegyük
kérdestem, hogy kit ajánl az sem
ifjú mondott, de erre a kérdé-
semre, hogy Tancsányi' megfe-
lőnek laci's-e, ifjú melege

mellette volt, maudován, hogy egy nagy gyűlölettel
bíró igen jó ember. — Híre sejtet nyelven
az újat Tomesányiól. Ő is a híres kigyászó mel-
lette volt, amit az ő igen helyes magyarázota szerint
minden nélkülözési, mellette még az is megkér-
nyit, hogy ha perre vinnék a dolgok, a perkedésig
a banknak minimum egy fél milliót is meg-
fizet, hogy azt el is vesítheti, míg mi se-
tési bizonyítványt adunk, amit könnyen meg-
kötünk ingyen perre. Röviden a teremtés
kielégése akkor hozza a dolgot, az mo-
dus, hogy ő farukal és jó emberek lemondanak.
Ezre van az őtől, úgy hát az emberek, hogy Róbert
beteljesítésére is vele megint fel hitelt. Ké-
zesség, hogy megint ismét a dolgok. Ezek
után ott vannak a dolgok felmentésére és hit-
hez. Ott van már mind a fülével levele, ami ma
sejtet érkezik. Levelet egy honi lovasról is
di, majd itt is a leírás, hogy a Hódoltság a ma-
pokban is is, hogy megfordul az az utat is
kapta. Tudatolja még, hogy a Hódoltság ma-
na - e állami generáció a részben a teremtés fele-
zésére. — Erőtel teremtés a hódoltság ter-
tőzködése alatt egy áru so' semmi érték és egy
feljeseu új dolgok. Magyarországra kétféle lehet:

az egyik, hogy nem akarják az üzlet
fel megismerésére és ez lenne a ki-
bírás, a másik ami sokkal va-
lóságosabb, sőt biztosra vehető,
hogy ezt a magyar kormány ameri-
kai expauzeusi döntésük ha
a banknak azért, hogy az üzlet lét-
rejöjjék és minden akadály nélkül
meg. Emlékeztetek ugyan arra,
hogy a p. u. miniszter felhívta a borsos
bankokat, hogy Amerikában egy
bizonyos idejéig ne tájékozódjanak,
mire a Károlyi kijelentette, hogy
ő nem veheti meg az elű er-
mek a kivánságukat, mert neki
máris felfelé van nem egy
sikerrel bírható tárgyalás.
Ezre fel, kiváló bizonyítékunk
csak az a mind állott rendelkezé-
sére, mert itt mármint mint
az ő emberünk nem lehet kétség.
Köszönök? az nem lehet, csak